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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2109 – DIA 15/06/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 030/022, de autoria do Prefeito 

Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL Nº 1363/20211, DE 

23 DE MARÇO DE 2011. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS. 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 031/022, de autoria do Prefeito 

Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CELEBRAR 

TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO FMS Nº 001/2022, O QUAL FOI 

FIRMADO COM A FUNDAÇÃO MÉDICO ASSISTENCIAL DO 

TRABALHADOR RURAL DE SANTA LEOPOLDINA, PARA 

COBERTURA DE DESPESAS DE CUSTEIO. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS/ SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

 
 

Veto Total nº 001/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 016/2022, QUE 

ESTABELECE OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO DE 

ARTISTAS E ATLETAS LOCAIS EM EVENTOS REALIZADOS NO 

MUNICÍPIO DE SANTA LEOPOLDINA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 042/2022, de autoria dos vereadores 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT, LUZINETE DEGASPERI 

LEPPAUS – PTB E NELSON LICHTENHELD – PTB. 

INDICA QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO DO MORRO DA 

CACHOEIRA, ENTRE AS COMUNIDADES DE RIO DAS FARINHAS 

E RIO DAS PEDRAS, NESTE MUNICÍPIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 046/2022, de autoria do vereador DEUCIMAR 

ROMAGNA – PTB. 

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, a 

necessidade de ser instalado guard rails na ladeira que dá 

acesso a Igreja Católica, na sede, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 047/2022, de autoria do vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

NECESSIDADE DE SEREM SUBSTITUÍDAS AS VIGAS DA PONTE 

PRÓXIMA A PROPRIEDADE DO SENHOR MARCOS LICHTENHELD, 

NA COMUNIDADE DE PEDRA PRETA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2110 – DIA 22/06/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 025/022, de autoria do Prefeito 

Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE CESSÃO DE USO DE EQUIPAMENTOS 

MÉDICOS HOSPITALARES COM A FUNDAÇÃO MÉDICO 

ASSISTENCIAL DO TRABALHADOR RURAL DE SANTA 

LEOPOLDINA – FMATRSL. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS. 

 

Projeto de Lei nº 032/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI NO PPA, LEI MUNICIPAL Nº 1768/2021, 

PROJETO/ATIVIDADE E ELEMENTOS DE DESPESA. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS. 

 

Projeto de Lei nº 033/022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 1769/2022 QUE 

TRATA DA LDO PARA O EXERCÍCIO DE 2022. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS. 

 

Projeto de Lei nº 034/022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DE 2022. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS. 

 

EMENDA   MODIFICATIVA   001   AO   PROJETO   DE   LEI Nº 

031/2022, de autoria do Prefeito Municipal ROMERO LUIZ 

ENDRINGER. 

ALTERA OS TERMOS DO ART. 1° AO PROJETO DE LEI N° 

031/2022. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Projeto de Lei nº 031/022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CELEBRAR 

TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO FMS Nº 001/2022, O QUAL FOI 

FIRMADO COM A FUNDAÇÃO MÉDICO ASSISTENCIAL DO 

TRABALHADOR RURAL DE SANTA LEOPOLDINA, PARA 

COBERTURA DE DESPESAS DE CUSTEIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Requerimento n° 009/2022, de autoria dos vereadores 

DEUCIMAR ROMAGNA (PTB), DORGIVAL BATISTA FILHO 

(PSB), JEFFERSON RODRIGUES (PDT), NELSON 

LICHTENHELD (PTB), ROMI CARLOS FACCO MULLER 

(PDT), ROSIMAR JOSE LAHAS (CIDADANIA), SÉRGIO 

ANGELI LAGO (PDT) E VALDEMIRO BARTH (PSDB). 

VEM REQUERER A EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO AO DIRETOR 

PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (DER-ES), SENHOR LUIZ 

CESAR MARETTO, PARA QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE DO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE 

O VIVEIRO AGRO CONILON ATÉ A PONTE (POPULARMENTE 

CONHECIDA COMO PONTE NAZARÉ) LOCALIZADA NA RODOVIA 

ES 080, PRÓXIMO A COMUNIDADE DE CRUBIXÁ, NESTE 

MUNICÍPIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação n° 048/2022, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES - PDT. 

INDICA A NECESSIDADE DE REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DO 

CALÇAMENTO COMPREENDIDO ENTRE A PONTE PAULO 

ANTÔNIO MÉDICE ATÉ O INÍCIO DA LADEIRA DO HOSPITAL 

NOSSA SENHORA DA PENHA, NA SEDE, NESTE MUNICÍPIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Nelson Lichtenheld (PTB), 

Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas 

(CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 
SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2111 – DIA 29/06/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº 035/2022, de autoria da MESA 

DIRETORA. 

ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI Nº 1512, DE 04 DE FEVEREIRO 

DE 2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/ FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS. 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2022, de autoria 

da MESA DIRETORA. 

ALTERA OS TERMOS DO CAPUT E ACRESCENTA § 3º AO ARTIGO 

28 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTA LEOPOLDINA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE EM 2º TURNO PELOS 

VEREADORES. 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose 

Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Projeto de Lei nº 025/022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE CESSÃO DE USO DE EQUIPAMENTOS 

MÉDICOS HOSPITALARES COM A FUNDAÇÃO MÉDICO 

ASSISTENCIAL DO TRABALHADOR RURAL DE SANTA 

LEOPOLDINA – FMATRSL. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose 

Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Requerimento nº 010/2022, de autoria dos vereadores 

DEUCIMAR ROMAGNA (PTB), DORGIVAL BATISTA FILHO 

(PSB), LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS (PTB), JEFFERSON 

RODRIGUES (PDT), NELSON LICHTENHELD (PTB), ROMI 

CARLOS FACCO MULLER (PDT), ROSIMAR JOSE LAHAS 

(CIDADANIA), SERGIO ANGELI LAGO (PDT) e VALDEMIRO 

BARTH (PSDB). 

vem REQUERER seja convocado o Secretário de Obras e 

Serviços Públicos, Sr. Alexandre de Souza Segato, para 

comparecer no Plenário desta Câmara Municipal, na sessão 

ordinária do dia 06 de julho de 2022, às 17h00min, a fim de 

prestar esclarecimentos e responder às indagações dos 

vereadores acerca dos seguintes assuntos:  

• Ações promovidas pela secretaria na atual administração, a 

partir de Janeiro de 2021, bem como metas para os 

próximos três anos, e outros assuntos correlatos. 

• Contratos administrativos relacionados a secretaria 

(Execução e Fiscalização). 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose 

Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

Indicação nº 049/2022, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Romero Luiz Endringer, a necessidade de realizar a identificação 

e recuperação das nascentes do Rio da Prata e seus afluentes, 

na comunidade do Chaves, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), Rosimar Jose 

Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

A Câmara Municipal de Santa Leopoldina torna pública, a 

contratação, com dispensa de licitação da empresa, MARCOS 

KNACK BRANDT, cujo objeto se refere à contratação de 

empresa visando a aquisição de luminárias do tipo LED, além de 

sua instalação e de toda a prestação de serviço necessária para 

a conclusão do sistema de iluminação do plenário da Câmara 

Municipal de Santa Leopoldina, conforme especificações 

constantes neste termo de referência. 

 

Valor do contrato: R$ 5.860,28 (cinco mil e oitocentos e 

sessenta reais e vinte e oito centavos). 

 

Santa Leopoldina/ES, 30 de junho de 2022. 

 

VINÍCIUS FONSECA LEÃO 

Presidente da CPL 

 

 

DISPENSA DE LICITAÇÃO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

